

北京朔方科技发展股份有限公司
《控股股东、实际控制人及其关联方资金占用情况汇
总表专项审核报告》的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

北京朔方科技发展股份有限公司（以下简称“公司”）董事会于2016年3月30日在全国中小企业股份转让系统官网（www.neeq.com.cn 或 www.neeq.cc）上发布了《控股股东、实际控制人及其关联方资金占用情况汇总表专项审核报告》（公告编号【2016-006】），由于该公告存在错漏，本公司现予以更正。

经事后审核，公司发现该专项审核报告存在错误并与北京兴华会计师事务所（特殊普通合伙）沟通后，做出如下修正：

1、报告正文存在错误，现更正如下：

更正前：“为了更好地理解公司公司2015年度控股股东、实际控制人及其关联方资金占用情况，后附汇总表应当与已审的财务报表一并阅读。

本专项审核报告仅供ABC公司2015年度年报披露之目的使用，不得用作任何其他目的。”

更正后：“为了更好地理解公司2015年度控股股东、实际控制人及其关联方资金占用情况，后附汇总表应当与已审的财务报表一并阅

读。

本专项审核报告仅供朔方科技公司 2015 年度年报披露之目的使用，不得用作任何其他目的。”

2、报告附表—2015 年度控股股东、实际控制人及其关联方资金占用情况汇总表存在错误，现更正如下：

更正前：表格中的金额单位错写为万元；表格中缺少法定代表人、主管会计工作负责人、会计机构负责人签字；表格中多列示了公司与北京朔方尚德食品科技有限公司款项往来情况；表格中遗漏了张扬酪“报告期占用累计发生金额（不含利息）”数额。

更正后：表格中金额单位修改为“人民币元”；补充法定代表人、主管会计工作负责人、会计机构负责人签字；删除北京朔方尚德食品科技有限公司款项往来；补充张扬酪“报告期占用累计发生金额（不含利息）”数额，并补充针对该金额的备注说明“报告期占用累计发生金额（不含利息）为 2015 年 1 月 1 日之前已形成的金额，本年无新增数额”。

除上述内容更正外，其他内容均未发生变化，更正后的《控股股东、实际控制人及其关联方资金占用情况汇总表专项审核报告》与本公告同时刊登在全国中小企业股份转让系统官网。

我们对上述更正给投资者带来的不便深表歉意。

特此公告。

北京朔方科技发展股份有限公司 董事会

2016 年 3 月 31 日

